
ΛΥΣΗ 

α) Στο ορθογώνιο τρίγωνο             , είναι       και       , άρα από το 

Πυθαγόρειο θεώρημα έχουμε 

                                     ή       . 

β) Το ύψος που αντιστοιχεί στη βάση    του τριγώνου     είναι το      , και επειδή το 

εμβαδόν του είναι          , θα έχουμε  

       
     

 
  ή      

     

 
  ή         ή      . 

γ) Το τρίγωνο     είναι ορθογώνιο με κάθετες πλευρές                   

και     . 

Επομένως το εμβαδόν του τριγώνου     είναι        
     

 
   

    

 
     . 

 

 

 


